
Dačice
Kraj: Jihočeský Okres: Jindřichův Hradec

Správní obvod: Dačice GPS souřadnice: 49.079820N, 15.434204E

Nadmořská výška: 483 m n. m. První pís. zmínka: 1183 (841 let) Katastrální výměra: 6 701 ha

Počet obyvatel: 7 140 PSČ: 380 13

Adresa URL: www.dacice.cz  

Sportovní možnosti Dačice
Dačice a jejich okolí nabízí v létě vyhřáté lesní cesty a koupání v přírodních rybnících,
malebná údolí Moravské Dyje, voňavé a bohaté lesy plné borůvek, malin a hub, v zimě příjemné
podmínky pro běhání na lyžích. Po celý rok jsou zde ideální možnosti pro cykloturistiku, pěší turistiku a
hipoturistiku.
V klidné lokalitě Dačic, místní části Malý Pěčín, se nachází Jockey Club Malý Pěčín, který
nabízí jízdu kočárem, jízdu v sedle terénem či v jízdárně, speciální sportovní trénink, exkurze
chovu českého teplokrevníka, vožení na ponících pro nejmenší aj.
Sportovní rybaření nabízí v Dačicích rybník Sasiňák vzdálený od centra necelých 1 500 m.
Naučná stezka okolím Dačic nabízí procházku po přírodních zajímavostech města Dačice a jeho
bezprostředním okolí, propojuje přírodní památky Toužínské stráně, Moravská Dyje a Dubová
stráň a další přírodně hodnotná místa. Informační systém má 11 tabulí.

Sportovní aktivity ve městě Dačice mají dobré zázemí a nabídka sportovišť je bohatá
pro celoroční využití. Město disponuje sportovní halou, fotbalovým hřištěm s atletickými sektory,
tenisovými kurty, čtyřdráhovou kuželnou, několika dětskými hřišti a dalšími tělocvičnami,
ve kterých je možné věnovat se rekreačním sportům a kondičnímu cvičení.
Kromě městských zařízení nabízí ve městě Dačice širokou škálu sportovních aktivit také
soukromá sportovní střediska – Sportcentrum Rockhill, Katolický dům Dačice, Fitnes centrum Oáza nebo
solná jeskyně Sal Marina.
Doporučujeme také navštívit koupaliště se spoustou atrakcí jako je: plavecký a rekreační bazén s
divokou řekou, masážními lavicemi a chrliči, 16 m dlouhá třídráhová skluzavka, 52 m dlouhý tobogán a
dětské brouzdaliště, beach volejbal, petanque, minigolf, dětské hřiště.
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